



Сотрудники следственного управления приняли участие в патриотической акции



Накануне, на территории войсковой части с дислокацией в городе Буйнакске состоялось торжественное мероприятие, приуроченное к всероссийскому патриотическому проекту Следственного комитета России «Знамя победы моей семьи: ZOV предков».

В торжественном мероприятии приняли участие заместитель руководителя следственного управления республики Балашов Егор Сергеевич, сотрудники Буйнакского межрайонного следственного отдела, руководитель 522 военного следственного отдела СК РФ Геккиев Рамазан Муньяминович, вдова погибшего участника СВО Рашитханова Д.Г. – Рашитханова Патимат и военнослужащие войсковой части.

В рамках проекта, заместитель руководителя следственного управления республики Балашов Егор Сергеевич передал врио командира войсковой части Рамалданову Захару



Сражетдиновичу индивидуальное семейное знамя в виде штурмового флага, на котором размещен портрет ветерана Великой Отечественной войны Казиханова Ильеса Батырхановича. Следующим этапом знамя будет передано в зону специальной военной операции для размещения на военной технике или использования как штурмовых флагов пеших подразделений.

Участники мероприятия почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы к мемориалу погибших военнослужащих войсковой части.

Изображения



13 Мая 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1791836>